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1) O que é genética?
  Ramo da biologia que estuda os genes, a hereditariedade e a variação dos organismos e a forma como estes   transmitem as características biológicas de geração para geração

2) Defina cada um dos conceitos abaixo:

     a) GENE: porção de segmentos do DNA.
     b) ALELO: representação dos genes para formar uma determinada característica no mesmo lócus.
     c) GENÓTIPO: Conjunto genético de um indivíduo.
     d) FENÓTIPO: Interação do genótipo e o ambiente. Características visíveis de um indivíduo.
     e) GENE DOMINANTE: determina uma característica, mesmo quando em dose simples nos genótipos, como é     o caso dos heterozigotos.
     f) GENE RECESSIVO: gene que só se expressa quando em dose dupla, pois na presença de um dominante, ele se torna inativo, como é o caso dos heterozigotos.
     g) HOMOZIGOTO: alelos iguais que codificam uma determinada característica.
     h) HETEROZIGOTO: alelos diferentes para uma determinada característica.
3) Qual a diferença entre genótipo e fenótipo?

Genótipo é o conjunto formado pelos genes de um indivíduo que não são modificados naturalmente. O fenótipo refere-se às características visíveis que podem ser modificadas pelo ambiente.
4) Cruzamentos entre plantas de ervilhas de cor amarela e cor verde foram realizados por Mendel em seus estudos de Genética. Realize os cruzamentos abaixo e determine a proporções genotípica e fenotípica de cada um dos cruzamentos: VV ou Vv – amarela /  vv - verde
a) VV x vv –
100% de indivíduos Vv (amarelos)
b) Vv x Vv –
    Genótipo = 25% VV, 50 % Vv e 25 %vv   Fenótipo = 75% amarelos e 25% verdes.
c) Vv x VV –
Genótipo = 50% VV e 50% Vv   Fenótipo = 100% amarelos.
d) Vv x vv –
Genótipo = 50% Vv e 50% vv Fenótipo =  50% amarelos e 50% verdes.
5) Ao cruzar uma ovelha branca com um carneiro branco nasceu um filhote de cor preta. Quais são os genótipos dos pais? Qual a probabilidade de nascer, num próximo cruzamento, somente ovelhas brancas? Considere que branca é dominante.
Pp x Pp (genótipo dos pais) Heterozigotos.

PP, Pp, Pp, e pp - a probabilidade de nascer um carneiro de cor branca é de 75% ou ¾ e 25% ou ¼ de carneiros de cor preta.

6) Um pesquisador cruzou casais de ratos cinzas e obteve filhotes de cor cinza e de cor branca. Entre os 40     filhotes encontrados na prole desses casais, qual o número de filhotes heterozigotos? E o número de filhotes homozigotos dominantes? E o número de filhotes homozigotos recessivos?
Bb x Bb (genótipos dos pais) Heterozigotos.
BB, Bb, Bb e bb – serão, portanto, 10 homozigotos dominantes, 20 heterozigotos e 10 homozigotos recessivos.
 7) A planta maravilha Mirabilis jalapa apresenta três fenótipos diferentes, a cor branca, a cor vermelha e a cor rósea. Cruzando-se exemplares de cor rósea, qual é a proporção genotípica e fenotípica esperada? Qual é o nome deste tipo de herança?

VV - Vermelha / BB – Branca

VB x VB (codominância - rósea)   
Genótipo

25 % VV 
50 % VB
25 % BB 
Fenótipo
25 % Vermelhas

50 %  Róseas

25 % Brancas
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